
Ferreira de Jesus Pavan, e, uma Conselheira Suplente Sra. Carmen
Rosa Olivares Cornejo Guilherme conselheira da cadeira
Imigrante e membro integrante do CCC - Conselho Consultivo
Comunitário COFIP ABC desde janeiro de 2023, motivo de sua
presença no referido Fórum. A conselheira Sra. Regina Veneno
justificou sua ausência através do e-mail que fora por estar
acompanhando sua mãe que se encontrava internada. Falta
justificada da conselheira Sra. Eliane Dias que não compareceu
por falta de crédito em seu bilhete único. Falta justificada das
conselheiras Sra. Adriana Batista e Sra. Maria Sônia Alves que não
conseguiram comparecer pois ambas estavam presas no trânsito
devido à forte chuva que teve e alagou muitas vias. Após o
informe, coordenadora realiza a leitura da Ata do dia 21/12/2022
pedi autorização aos CPMs presentes para que fosse dispensada a
leituras da Atas das reuniões anteriores que seriam lidas na reunião
de janeiro, para que pudessem ganhar tempo nas demandas a
serem indicadas aos representantes dos órgãos SPTRANS E CET.
Sendo aceito pela maioria inicia a reunião. A conselheira Sra.
Cristina Rodrigues questiona a demora no envio das Atas aos
conselheiros, e, o conselheiro Sr. Danilo concordou afirmando que
as Atas teriam que ser reportadas antecipadamente aos CPMs para
que lessem antes das reuniões e depois sim serem lidas. A
coordenadora diz que por não ter em decreto essa obrigação do
envio das Atas seria desnecessário tal cobrança, ressaltando que se
caso fosse enviado aos CPMs as Atas com antecedência, ela
pediria nas próximas reuniões a dispensa da leitura das Atas uma
vez que enviadas e lida por todos os questionamentos poderiam ser
feitos também via e-mail e assim corrigidas e aprovadas pelos
conselheiros sem necessidade de nova leitura coletiva. Após sua
justificativa, a coordenadora passa a palavra ao interlocutor, que
comprimento a mesa e os convidados.

Dando continuidade à reunião a coordenadora, passou a palavra ao
convidado Sr. Karl Marks representante da SPTrans que
cumprimenta a todos presentes na reunião e passa a explicar o
funcionamento da SPTrans, passou a quantidade dos passageiros
dentro da cidade de São Paulo que utilizam do transporte público,
passou uma grande aula aos presentes, explicando as diretrizes nas
solicitações de cada serviço como instalações de pontos e linhas,
como abrir chamados no 156 para críticas, denúncias ou elogios,
tirando as dúvidas dos conselheiros e munícipes presentes. Passou
a palavra aos presentes para que pudessem expor suas demandas.
Iniciasse então as tratativas com a SPTRANS.

A conselheira Camilla pergunta ao Sr. Karl o que é feito para se
punir a falta de ônibus nas linhas, onde recebe como resposta que
qualquer informação ou denunciava poderia ser relatada através do
156 pois teria um sistema de monitoramento que consegue
localizar o coletivo com precisão de hora e local e tal reclamação
teria como resposta a penalização da empresa. Esclarecendo que
teríamos que fazer denúncias verídicas. Ressalta que se for nos
horários de pico a linha poderia ter outro dimensionamento das
partidas, e, que dependendo, algo poderia estar errado como o não
cumprimento de alguma partida que abriu um espaço entre a
última prejudicando o horário a ser cumprido.

O conselheiro Santos pergunta sobre o funcionamento do canal
156 qual o dia de funcionamento e é conscientizado que este
serviço funcionaria 24hrs. Sr. Karl pede que fiquemos atentos aos
adesivos dos pontos que também contém QRCold e facilitaria a
consulta no horário e itinerário dos ônibus.

A conselheira Camilla pergunta para quem se pede os abrigos nos
pontos pois na Rua Forte do Rio Branco, Rua Forte da Ribeira
antigo local industrial, mas hoje também residencial haveria
pontos sem coberturas visando necessário a instalação destes
abrigos. Lhe é respondido que tal pedido poderia ser via ofícios ou
via 156. Mas que existia prioridades nestas instalações que
geralmente são feitas em pontos sentido Centro ou dependendo da
região também sentido bairro quando os pontos são distantes dos
pontos finais onde a pessoa ficaria esperando para utilizar outros
coletivos. O munícipe Sr. Antônio Cursino questiona sobre a
solicitação de um abrigo na Av. Ragueb Chohfi, em frente a UBS
Boa Esperança, que já fora feita a mais de um ano e não obteve
devolutiva. Tendo como resposta que seria feita uma nova
verificação e que o próprio Sr. Karl iria se prontificar sobre o
assunto e entraria em contato com o munícipe, mas que já tinha
ciência que este local receberia em breve este abrigo.

A conselheira Camilla pergunta referente aos Totens quando não
estão nos pontos o que se deve fazer, o sr. Karl diz que quando
vermos que esses adesivos foram removidos que façamos
solicitação via 156 para que sejam colados novamente nos pontos.

O munícipe Sr. Gil Ribeiro traz uma reclamação que linha 4012-10
Jd. Iguatemi /Term. São Mateus que têm seu ponto inicial na Rua
Barros Penteado, diz que quando há feira lá nas quintas feiras, este
coletivo precisa modificar seu itinerário, indo para outra rua
deixando os usuários perdidos e que teria uma solução para este
problema, mas queria conversar pessoalmente com o Sr. Karl e
prestigia sua atenção com os munícipes parabenizando pela
educação.

A munícipe Érika traz uma problemática que seria a falta de opção
de transporte público, tendo apenas a linha 3069-10 Recanto Verde
Sol para um excessivo número de passageiro e a distância do local
de acesso do ponto solicitando que fosse estendida a linha até o
local de indicação da munícipe. O Sr. Karl se dispõe em visitar o
local para que fizesse a visita e visse qual a melhor forma de
solucionar o problema.

O munícipe Sr. Expedito faz reclamação de manutenção dos
pontos como corte de mato e falta de abrigo, direciona um ponto

no início do Palanque que está deteriorado e precisa ser trocado.
Lhe é respondido que algumas ações como podas é trabalho de
zeladoria e que trouxesse com endereço e numeração os locais que
necessitam abrigo e manutenção para avaliação. A coordenadora se
compromete em ajudar o munícipe para fazer as solicitações.

O conselheiro Antônio pede que se faça o asfalto e uma linha na
Rua da Servidão para que o projeto já existente possa ser
concluído. Fica essa demanda também a ser oficializada pelo
CPM.

O conselheiro Danilo reclama das iluminações nos pontos em
especial na Av. Bento Guelfi, conclui que os pontos que as ruas são
iluminadas, mas os pontos por estarem sua maioria embaixo de
árvores encontrasse sem iluminação. Sr. Karl sugere que
informemos os problemas e que se faça um ofício para a SP Obras.

A conselheira Cristina passou a reclamação da linha 3054/10 que
realiza seu trajeto no bairro Jd. Palanque com retorno até o
hospital Sapopemba. Reclama da demora na espera do coletivo
que chega a ser de mais de 40 minutos, ressaltando que as pessoas
esperam todo esse tempo nos pontos, concluindo desnecessário
esse tempo de demora já que geralmente esse período encontrasse
no ponto final desta linha microônibus parados no ponto final,
chegando a ver até 3 carros estacionados sendo que há munícipes
há todo tempo esperando pelo coletivo.

Senhor Michel cumprimentou a mesa e os munícipes, relatou um
pouco sua vida nos conselhos e seu trabalho com o social. Depois
ficou à disposição das perguntas e ideias construtivas dos
munícipes.

Houve dois olhares da munícipe Érika que trafega pela
Sapopemba: 1ª:quem vem da terceira divisão para são Mateus e
quer entrar para o jardim santo André, não tem sinalização o
motorista tem duas opções ou imbica o carro, ou fica esperando
alguém dar a vez. 2ª: quem vem de são Mateus para a terceira
divisão, na rua onde entra o transporte Jardim da Conquista,
também está sem sinalização, os motoristas têm as mesmas
opções.

O conselheiro Antônio diz que na Rua Lá Violeteira com término
na Av. Somos Todos Iguais, está faltando uma sinalização na
rotatória que traz transtornos aos transportes pedindo que se
coloque esta placa de sinalização.

A conselheira Sra. Cristina fez um pedido para que a CET
colocasse placas de sinalização no início da Estrada do Palanque,
tendo em vista que os motoristas estão colocando carro nos dois
sentidos/lados da via, causando transtornos e congestionamentos,
sendo que, o bairro tem um tráfego intenso de caminhões, em
razão de ter um polo industrial, além de atrapalhar o transporte
público. A conselheira solicitou ainda emplacamento para algumas
vias do bairro são elas: Estrada do Palanque, Estrada Vovó
Carolina, Estrada Saturnino Pereira e Rua Lago Michigan, Rua da
Ligação., informa ainda que, as três Estradas, do Palanque, Vovó
Carolina e Saturnino Pereira necessitam de mais de uma placa em
razão de sua extensão, mais de três quilômetros, cada.

O conselheiro Danilo precisou tirar uma dúvida referente as multas
aplicadas aos moradores do condômino atras do Céu Alto Alegre
que receberam a alguns dias atras, porque quando foram
construídos os condomínios a promessa seria criar um
estacionamento, pois bem, isso não aconteceu, os moradores
guardam seus carros na rua e foram surpreendidos com fiscais da
CET e dois ou três carros de polícia juntos, todos os moradores
dos condomínios levaram multas por estarem em um local que
acreditavam ser legal seu uso como estacionamento. A dúvida
quantos as multas, é respondida que sim foi denuncia realizada por
munícipe, e a resposta da CET tem de ser construído
estacionamento para todos os moradores dos condomínios.

O conselheiro Sr. Antônio pede que se faça o asfalto e uma linha
na Rua da Servidão para que o projeto já existente possa ser
concluído. Fica essa demanda também a ser oficializada pelo
CPM.

A coordenadora se despede e agradece mais uma vez a presença do
Sr. Karl e passa a palavra ao Sr. Michel representante da CET.

Senhor Michel respondeu os questionamentos todos os munícipes
e conselheiros que se satisfazem com a reunião solicitando que
fossem feito ofícios para demandas.

No final da reunião o Sr. Subprefeito Roberto Bernal chegou da
reunião da COFIP, saudou a mesa, os munícipes e conselheiros,
relatou sobre os acontecimentos devido às fortes chuvas, pediu que
o conselho o participativo ajuda-se, trazendo as demandas e as
ideias construtivas para ajudar a melhorar nossos territórios.
Concluiu referindo-se a Ata do dia 18/11/2022 que não
compareceu em reunião pois tinha outra reunião em que não
poderia estar ausente, e tinha em nossa reunião como seu
representante o Sr. Edison também Interlocutor deste CPM, que
sempre leva o resumo das reuniões para seu conhecimento.
Agradeceu ao CPM trabalho em equipe que estão realizando.

Em seguida, nada mais havendo a tratar a coordenadora Viviane
encerrou a reunião agradecendo a presença de todos. E para
constar eu secretária Maria Aurilene Alberto dos Santos, lavrei a
presente Ata que depois de lida, aprovada e assinada pela
coordenadora Viviane Xavier Queiroz, pelos membros deste
conselho e por mim segue para publicação.

ATA (retificada) DA (4ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL -
SUBPREFEITURA SÃO MATEUS BIÊNIO 2022/2024.

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três
(28/02/2023), nesta cidade de São Paulo, reuniram-se às 18h30 em
primeira chamada, e, iniciando - se os trabalhos às 19h00 na
segunda chamada no auditório um (1) desta Subprefeitura, o Pleno
do Conselho Participativo Municipal Subprefeitura de São Mateus
Biênio 2022/2024.

A Coordenadora Sra. Viviane Xavier Queiroz, assessorada pela
segunda secretária a Sra. Eliane Dias, tendo como interlocutor o
senhor Edson Pereira Sebastião (Edi), após cumprimentar os
presentes agradece a presença de todos e informa que há quórum
de conselheiros necessário para deliberarem sobre a Pauta.

Conforme a lista de presença assinadas pelos conselheiros,
constata-se a presença de (12) doze conselheiros.

Conselheiros presentes:

01-Ademilson Ferreira da Silva (Baía).

02-Adriana Batista da Silva Santos.

03-Antonio Luís Lino.

04-Aureni Ferreira de Jesus Pavan (Lili).

05-Camilla Mattos Gonçalves.

06-Danilo Bernardino Julian.

07-Eliane Dias de Almeida.

08-Givaldo Rodrigues de Melo.

09-Nelci Nascimento de Almeida Bonatto.

10-Roberto Ermogenes Moreira.

11-Santos Teodoro Sillu Quispe.

12-Viviane Xavier Queiroz.

Conselheiros com ausência justificada:

01-Cristina Rodrigues de Souza.

02-Maria Aurilene Alberto dos Santos.

03-Maria Sônia Alves Batista dos Santos.

04-Regina Maria da Silva Veneno.

Convidados e Autoridades presentes:

1- Sr. Celso Antônio de Freitas (Assessoria de Imprensa local). 2-
Sr. Claudio Santos (Canais Oficiais Cidade São Mateus).

Munícipes presentes:

01-Grecinda Aparecida Garcia.

02-Jéssica de Lima Bettoni Pinheiro.

03-Valdir F. Alves.

Obs.: A conselheira Sra. Maria Aurilene Alberto dos Santos,
presta-se informe quanto a sua renúncia via grupo whatsapp que
sua cadeira de (1ª) primeira secretaria poderia ser repassada a (2ª)
segunda secretária Sra. Eliane Dias.

Demandas:

Cultural/Educacional:

1-Anderson Frederico Presidente da ACEEM solicita que o CPM
atenda a um agendandamento com o gabinete do prefeito Ricardo
Nunes em conjunto com o secretário de Esportes e Lazer Sr.
Antônio Carlos, para uma reunião presencial, onde gostaria de
dialogar sobre pendências administrativas que inclui a concessão
do antigo CDC localizado no Parque São Rafael, na Rua Frei
Mateus de Assunção N°: 292.

2-Ana Paula Tobias Fala sobre o escoamento do condomínio a céu
aberto, localizado na Rua Pedro Branca de Amapari N°: 59, atrás
do CEU Alto Alegre onde há uma galeria. Pede também a visita do
CPM no local. Solicita transporte coletivo na mesma rua para
evitar superlotação. A moradora solicita que seja feita a retirada de
correntes em local público, ressalta que moradores do condomínio
3 fizeram por conta própria estacionamento particular, privando o
deslocamento dos demais moradores e dos carros sendo que não é
via particular.

3-Maurício Silva Lima solicita mais uma linha de ônibus já que a
que tem não é suficiente para os moradores e iluminação local, na
Avenida Bento Guelf, próximo ao CEU Alto Alegre Rua Pedro
branca Amapari n: 59.

4-César Henrique Dias Rocha, morador da Rua Francisco Marques
N°: 74, solicita que seja feito uma coluna para impedir a entrada
de carros já que ali é uma viela, e, também implantação de placas
para que não seja feito descarte de lixo no local. Na mesma rua
solicita também poda das árvores.
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5-Mateus da Silva Salvo, solicita uma reunião com CPM,
Subprefeito Roberto Bernal juntamente com o Secretário do
Esporte e com a comissão de moradores das associações local para
aquisição do espaço do CDC União do Parque São Rafael.

6-Amauri da Silva Leite Jr., morador do Jardim Elizabete pede
pavimentação nas seguintes ruas: Rua São Geraldo, Rua São Paulo
e Rua Nossa Senhora de Aparecida, diz que os moradores têm
dificuldades para transitarem nas ruas citadas, salientando que há
dificuldades também na entrada de carros de aplicativo e
transporte escolar, esclarece que aquelas ruas permitem acesso a
rua principal.

7-Jéssica de Lima Belloni Pinheiro, solicita visita dos CPM na
seguinte rua: Rua Vilza N°: 59. Diz que o problema dos moradores
está na falta de saneamento básico e que na mesma rua possuí uma
creche, onde causa um certo transtorno aos moradores ao
transitarem neste local. Conclui dizendo que todos buscam por
qualidade de vida, e, que esse fora o motivo dela ter vindo solicitar
o apoio do CPM, para que juntos possam solucionar essa
problemática. Diz que há alagamentos nesta via, e, que já foram
abertos protocolos no 156. Protocolo 29050299 em novembro de
2012 e Protocolo 19511290970422 em 05/04/2022 sendo ambos
relacionados ao esgoto.

8-Fábio Macedo Godoi, representante da associação terra
nascente, Rua barão de Carvalho amparo N°: 37 B solicita uma
reunião com o prefeito e Secretário do Esporte já que o CPM 2022
deixou esta pendência os CPM e não atendeu a seu pedido,
relacionado a concessão do Patrimônio CDC Parque São Rafael.

9-Marcelo Gonçalves de Oliveira da Associação ABVV solicita a
presença do Subprefeito para o pleiteio do CDC São Rafael
localizado na Rua Frei Mateus de Assunção N°: 292 pede a
presença do Prefeito Ricardo Nunes e do Secretário dos Esporte
José de Souza, conhecido como Cobras. Apresenta numeração do
SEI SEME/DGEE/DEEI RF 643610-2 aberto em 20/08/2021 por
Manoel Ferreira com TIB em caráter de urgência.

10-Cláudio representante da mídia local (Canais Oficiais Cidade
São Mateus), @cidadesaomateus, se colocou a disposição desse
conselho e coordenação, como meio de comunicação regional,
para viabilizar e facilitar a comunicação e divulgação do convite
mensal aos munícipes, visando estimular a participação popular,
promovendo de forma democrática e igualitária a participação dos
mesmos.

A Conselheira a Sra. Aureni Pavan dá a devolutiva, afirmando que
o CPM não se omitiu, no caso do CDC São Rafael e que houve
pendência de documentos. A Coordenadora Viviane faz a leitura
das Atas de 31/01/2023, deixando as Atas de 13/12/2022 e
21/12/2022 para leitura na próxima reunião. Em seguida encerra
os trabalhos do Conselho Participativo Municipal São Mateus
nesta data em 28 de fevereiro de 2022.

10ª Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal
da Subprefeitura São Mateus

Data - 04/07/2023

Horário de início - 19h00

Horário de Término - 21h00

Local - Auditório 01 da Subprefeitura São Mateus - Av. Ragueb
Chohfi, 1.400 - Pq. São Lourenço - São Mateus - SP

Aos 04/07/2023, nesta cidade de São Paulo, reuniu-se às 18h30,
em primeira chamada, deu-se início aos trabalhos em segunda
chamada às 19h, no auditório 1 da Subprefeitura São Mateus. A
Coordenadora Sra. Viviane Xavier Queiroz, assessorada pela
secretária a Sra. Eliane Dias, o interlocutor da Subprefeitura São
Mateus, Sr. Edson Pereira Sebastião e assessor de imprensa Celso
Antônio Freitas. A Coordenadora, após cumprimentar os presentes
e agradecer a presença de todos (as) conselheiros, munícipes e
convidados, abriu os trabalhos, passando a palavra ao interlocutor
e saúda a todos os presentes. O Interlocutor fez a contagem dos
conselheiros presentes e constatou que há quórum para realização
da reunião, estando 12 conselheiros presentes e 2 justificando suas
faltas, dando um total de 14 conselheiros. Informamos que a Sra.
Aureni Ferreira de Jesus Pavan (Lili) renunciou ao cargo de
conselheira, informando via WhatsApp, sendo posteriormente
publicada.

Conselheiros presentes

1 - Ademilson Ferreira da Silva-(Baia)

2- Adrian Batista da Silva Santos

3 - Camilla Mattos Gonçalves

4- Danilo Bernardino Julian

5 - Eliane Dias de Almeida

6- Givaldo Rodrigues de Melo

7- Maria Sônia Alves Batista dos Santos

8- Nelci Nascimento de Almeida Bonatto

9- Regina Maria da Silva Veneno

10- Roberto Ermogenes Moreira

11- Santos Teodoro Sillu Quispe

12 - Viviane Xavier Queiroz

Conselheiros Ausentes (justificadas)

1-Antonio Luís Lino

Cirurgia ocular

2-Cristina Rodrigues de Souza

acidente no joelho

Munícipes

1 - Maria Eleocilda Bezerra

Convidados e autoridades presentes

1 - Celso Antônio de Freitas - Assessor de imprensa Sub SM

2 - Edson Pereira Sebastião - Interlocutor Sub SM

Segue informe enviada pelo munícipe Marcelo Siqueira Moreira,
conforme solicitado

Demandas-Munícipe

*TEXTO PARA MINHA FALA NA REUNIÃO ORDINÃRIA DO
CPM SÃO MATEUS, DO DIA 04/07/2023:*

*TRECHO 1*

*...Com a palavra o senhor MARCELO SIQUEIRA MOREIRA,
membro do agrupamento da Sociedade Civil, CPM
LIDERANÇAS SP, expondo sua opinião no item PLOA 2024,
falou que: 1 - Todos os membros do CPM São Mateus e a
Sociedade Civil, precisam ficar atentos, as propostas aprovadas na
PLOA 2023, referente ao Orçamente Cidadão, onde foi aprovada
uma Creche na região de Jacu Pêssego, e ainda não foi implantada;
2 - Quanto a PLOA 2024, é muito importante que aja uma
cobrança, efetiva junto a Secretaria da Fazenda, após a votação
final do Orçamento Cidadão 2024, nas 5 propostas escolhidas, no
real debate, para a viabilização técnica, das propostas aprovadas,
pois como ocorrera em várias propostas no PLOA 2023, a proposta
foi aprovada, mas inviabilizada por técnicos que sequer vão nos
locais para saber o que ocorre com uma determinada comunidade,
cito como exemplo, a Capela do Socorro, especificamente a região
do Grajaú, onde aprovamos na votação a canalização completa de
um córrego e os técnicos negaram, onde 3 meses após houve um
alagamento total na região do mesmo córrego, e ai após pressão da
Sociedade Civil, agora a Subprefeitura está correndo contra o
tempo, para executar uma obra, que poderia ser aprovada, mas um
determinado técnico, desaprovou a mesma...*

*TRECHO 2*

*... Com a palavra o senhor MARCELO SIQUEIRA MOREIRA,
membro do agrupamento da Sociedade Civil, CPM
LIDERANÇAS SP, expondo sua opinião quanto a fala do senhor
ITALO, Coordenador do CPM MOOCA, em que a lista de
presença do CPM São Mateus está errado não tocante ausência do
CPM suplente assinando e também, sobre o ato de que o CPM
Titular, ao chegar atrasado na reunião, vira um simples munícipe e
o mesmo leva falta...

Conselheira Nelci pede para que seja feito ofício referente a
pavimentação de uma rua no seu bairro.

Baia conselheiro CPMSM pede em nome de um munícipe e
morador do Jardim Nove de julho que seja feito uma rua de lazer,
o pedido já foi feito a mais de um ano e foi gerado um SEI,
contamos com a atenção do nosso subprefeito para mais esta
empreitada.

Rua Bartolomeu de Brito

Cep :03953-080

Jardim 09 de julho

Olá boa tarde segue o número do processo 6054.2022/0002944-4.

*Assim sendo, a reunião se encerra, ficando apenas duas atas
pendentes para confirmação dos Conselheiros as seguintes atas
13/12/2022 para aprovação do Conselho as demais foram todas
lidas e aprovadas, retificando que não ocorrera reunião em 18 de
maio de 2023, conforme consta na convocatória.

Sra. Carmem Guilherme - informa as 5 propostas mais votadas até
o momento do PLOA

1º. Jd. Elizabeth II

2º. UPAS São Rafael e Iguatemi

3º Servidão IV

4º Drenagem Palanque

5º Esportes CDC

Também salienta que está ocorrendo erro na plataforma de votação
no passo a passo.

Essas atas foram lidas na reunião presente (07 de junho), e após 2
leituras e algumas correções ortográficas, ficou de ser aprovadas
pelos presentes na próxima Reunião do dia 25/07/2023.

Na sequência, a Coordenadora do CPMSM Viviane Xavier
Queiroz da por encerrada a reunião

Sem mais, deu-se encerrada a reunião.

Horário de Término - 21 h11ª Reunião Ordinária do Conselho
Participativo Municipal da Subprefeitura São Mateus

Data - 25/07/2023

Horário de início - 19h

Local - Auditório 01 da Subprefeitura São Mateus - Av. Ragueb
Chohfi, 1.400 - Pq. São Lourenço - São Mateus - SP

Aos 25/07/2023, nesta cidade de São Paulo, reuniu-se às 18h30,
em primeira chamada, deu-se início aos trabalhos em segunda
chamada às 19h no auditório 1 da Subprefeitura São Mateus. A
Coordenadora Sra. Viviane Xavier Queiroz, assessorada pela
secretária a Sra. Eliane Dias, o interlocutor da Subprefeitura São
Mateus, Sr. Edson Pereira Sebastião e assessor de imprensa Celso
Antônio Freitas, estava presente Subprefeito São Mateus Sr.
Roberto Bernal. A Coordenadora, após cumprimentar os presentes
e agradecer a presença de todos (as) conselheiros, munícipes e
convidados, abriu os trabalhos, passando a palavra ao interlocutor
e posteriormente ao Sr Subprefeito Roberto Bernal, a qual ambos
saudaram a todos os presentes. O Interlocutor fez a contagem dos
conselheiros presentes e constatou que havia quórum para
realização da reunião, do total de 15 conselheiros, estava presentes
12 conselheiros , sendo que 3 estavam ausentes

Conselheiros presentes

1 - Antônio Luís Lino

2 - Camilla Mattos Gonçalves

3- Cristina Rodrigues de Souza

4- Danilo Bernardino Julian

5- Eliane Dias de Almeida

6- Givaldo Rodrigues de Melo

7- Maria Aurilene Alberto dos Santos

8- Maria Sônia Alves Batista dos Santos

9- Regina Maria da Silva

10- Roberto Ermogenes Moreira

11- Santos Teodoro Sillu Quispe

12- Viviane Xavier Queiroz

Conselheiros Ausentes

1-Ademilson Ferreira da Silva (Baia)

2-Adriana Batista da Silva Santos

3-Nelci Nascimento de Almeida Bonatto

Convidados

1 - Antônio Cursino

2-Italo Victor França (Anderson)

3-Eva Flores Condori

4-Isabelle Araújo

5-Orlando Hilário

6-Vanessa P. Marius

7-Claudio Santos

8-Mateys R . Lozerra

9-Miguel da Silva Santos

10-Pedro Henrique Mendes da Cruz

12-Henrique Augusto de Souza Oliveira

13-Alexandre Lucca Santana

14-Lucas Veríssimo Barbosa

15-Marcelo Siqueira Moreira

17-Gilberto S. Macedo

18 Gil Ribeiro

19-Sebastião
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